

మెరుగైన వైద్యసేవలు అందించాలి

◆ డిఎంహెచ్వో కృష్ణ



కోయిలకొండలో రికార్డులు పరిశీలిస్తున్న డిఎంహెచ్వో కృష్ణ

కోయిల కొండ, డిసెంబర్ 13: గ్రామాల్లో ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని డిఎంహెచ్వో కృష్ణ సూచించారు. బుధవారం మండలంలోని కొత్త బాబ్స్, శేరివెంకటాపురం, కోయిల కొండ పీఠాచేలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా రికార్డులను పరిశీలించారు. ఓపీ సేవలు, ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో ప్రసవాల సంఖ్య పెంచాలని సూచించారు. గ్రామాలను గూడ అందజేస్తున్న ఆరోగ్య సేవలను అడిగి తెలుసుకోన్నారు. రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీని రూ.10 లక్షలకు పెంచినందుకు, ప్రజలకు విస్తృతంగా అవగాహన కల్పించాలని ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో కోయిల కొండ మెడికల్ అధికారి నరేష్, సుభాష్ చంద్ర భట్, సూపర్వైజర్లు భీమయ్య, గోవర్ధన్, నరేందర్, వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పారా ఒలింపిక్ స్టాయికి ఎదగాలి

◆ డివైఎస్వో శ్రీనివాస్

మహబూబ్ నగర్ టౌన్, డిసెంబర్ 13: దివ్యాంగ శ్రీధాకారులు పారా ఒలింపిక్ స్టాయికి ఎదగాలిని డివైఎస్వో శ్రీనివాస్ అన్నాడు. జిల్లా కేంద్రంలోని స్టేడియం మైదానంలో అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవం సందర్భంగా జిల్లా స్థాయి దివ్యాంగుల గ్రూప్ శ్రీధా పోటీలను నిర్వహించారు. పోటీలను డివైఎస్వో ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు. దివ్యాంగుల గ్రూప్ శ్రీధా మైదానానికి రోజూ వస్తే కోచ్లతో ప్రత్యేక శిక్షణ అందించామని తెలిపారు. చదువుతోపాటు శ్రీధాలో రాణించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా రెడ్ క్రాస్ వైద్య నటరాజ్, జిల్లా మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ సూపరిం టి డెబ్ అరుంధతి, చంద్రశేఖర్, కోవీలు సునీల్ కుమార్, ఖలీల్, అంజన్, అరుణ జ్యోతి, భవ్యశ్రీ, ఉమారాణి, శైలజ పాల్గొన్నారు.

ఆర్ఎన్ఆర్ @ 3,454

జడ్పర్, డిసెంబర్ 13: తెలంగాణలోనే బాడెపల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో ధాన్యానికి రికార్డు స్థాయిలో ధరలు పలుకుతున్నాయి. బుధవారం బాడెపల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్లో ఆర్ఎన్ఆర్ ధాన్యానికి అత్యధికంగా రూ.3,454 ధర పలికింది. 9,617 కింగ్టాళ్ల ఆర్ఎన్ఆర్ రకం ధాన్యం అమ్మకానికి రాగా కింగ్టాకు గరిష్టంగా రూ.3,454 ధర రాగా కనిష్టంగా రూ.2,139, మధ్యస్థంగా రూ.3,288 ధర పలికింది.

నామమాత్రంగా మండల సమావేశం

హన్మంతపేట, డిసెంబర్ 13: హన్మంతపేట మండల సర్పంచ్ సమావేశం బుధవారం జరిగిందంటే జరిగింది. సమావేశంలో ప్రజాసమస్యలపై ఎలాంటి చర్య జరుగకుండానే ముగిసింది. ఎంపీపీ బాలరాజు అధ్యక్షతన నిర్వహించిన సమావేశానికి మండలంలోని ఆయా శాఖలు, విభాగాల అధికారులు వారి నివేదికలతో హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ మాట్లాడుతూ.. ప్రజాభిక్షణ, అధికారులు సమన్వయంతో అభివృద్ధి పనులు చేయాలని సూచించారు. ఐదేం డ్రాటు సర్పంచుకు వివిధ అభివృద్ధిలో సహకరించే అధికారులకు ప్రత్యేకంగా అభినందనలు తెలిపారు. సమావేశంలోనే సంబంధిత అధికారులు వారి నివేదికలు చదివి వినిపించారు. సర్పంచుకు పదవీకాలం ముగియ నుంచి చివరి సర్పంచ్ సమావేశం కాబట్టి ఎలాంటి సమస్యలపై చర్చించేది. కార్యక్రమంలో తాసీల్దార్ కిష్టానాయక్, ఎంపీపీపీ ధనుంజయ గౌడ్, వైస్ ఎంపీపీ లక్ష్మి రైతు బంధు సమితి మండల కన్వీనర్ రాజుయాదవ్, మండల కార్యదర్శి సభ్యుడు మన్నాన్, జిల్లా కోఆర్డినేట్ సభ్యుడు అన్నారె, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, అధికారులు ఉన్నారు.

హత్యకేసులో నిందితుల అరెస్టు

జడ్పర్ టౌన్, డిసెంబర్ 13: జడ్పర్ మండలం ఆలూర్ శివారులోని గ్రామానికి చెందిన మల్లికార్జున్(32) హత్య కేసులో ముగ్గురు నిందితులను అరెస్టు చేసినట్లు బుధవారం జడ్పర్ సీబి రమేష్ బాబు తెలిపారు. సీబి కథనం ప్రకారం.. మండలంలోని ఆలూర్కు చెందిన మల్లికార్జున్ ఈనెల 7వ తేదీ రాత్రి పొలం వద్ద హత్యకు గురయ్యాడు. మృతుడి కుటుంబ భర్త ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు. ఈ కేసులో అనుమానితవైన మృతుడి భార్య మంజుల, అదే గ్రామానికి చెందిన రాములు, మండలంలోని గొల్లపల్లి చెందిన నాగయ్యను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకొని విచారణ చేపట్టారు. నాలుగు గంటల్లోనే మృతుడి భార్య మంజుల, నాగయ్య బాడెపల్లి మార్కెట్ యార్డులో కూలి పనిచేస్తూ పరిచయమయ్యారు. ఈ క్రమంలో మృతుడు మల్లికార్జున్ తన భార్యపై అనుమానంతో వేధిస్తుంటే, భరించలేక భార్య, నాగయ్య, రాములు కలిసి ఓ పథకం ప్రకారం ఈనెల 7వ తేదీ రాత్రి పొలం వద్ద మల్లికార్జున్ ను తీసుకెళ్లి కొట్టి చంపినట్లు విచారణలో వెల్లడైంది. సీబి తెలిపారు. ఈ మేరకు ముగ్గురు నిందితులను అరెస్టు చేసి కోర్టులో హాజరుపర్చనున్నట్లు సీబి తెలిపారు.

ఓటరు నమోదును వేగవంతం చేయాలి

◆ అదనపు కలెక్టర్ మోహన్ రావు

నవా జేపీ, డిసెంబర్ 13: ఓటరు నమోదు ప్రక్రియను బీఎల్వో వేగవంతం చేయాలని రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ మోహన్ రావు సూచించారు. మండల కేంద్రంలోని తాసీల్దార్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన బీఎల్వో స్టాంపు అధికారుల శిక్షణ శిబిరానికి ఆయన హాజరై పలు మాటలు, సలహాలు అందించారు. 18 అవగాహన సదస్సు ఓటరుగా నమోదు చేసుకునేలా బీఎల్వో కృషి చేయాలని కోరారు. ఓటరు జాబితాలో సవరణలు కూడా చేసుకునే అవకాశం ఉందన్నారు. బీఎల్వోలు ఇల్లు తిరిగి

ఓటర్లకు అవగాహన కల్పించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో తాసీల్దార్ మల్లికార్జునరావు, ఎంపీపీపీ శ్రీలత, ఆర్ఐఐ కిరణ్ మల్, గోవర్ధన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గడువులోగా పూర్తి చేయాలి

రాజా పుల్, డిసెంబర్ 13: ఓటరు నమోదు ప్రక్రియ వేగవంతం చేయాలని అదనపు కలెక్టర్ మోహన్ రావు అన్నారు. బుధవారం తాసీల్దార్ కార్యాలయంలో అధికారులు, బీఎల్వోలకు ఓటరు నమోదు ప్రక్రియపై సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వం ఇచ్చిన గడువులోగా ఓటరు



నవా జేపీలో మాట్లాడుతున్న అదనపు కలెక్టర్ మోహన్ రావు

నమోదును పూర్తి చేయాలని సూచించారు. కొత్తగా ఓటరు నమోదుతోపాటు ఓటరు జాబితాలో మృతించిన వారి పేర్లు తొలగించాలని సూచించారు. అలాగే ఓటరు

బదిలీలు ఉంటే వెంటనే పూర్తి చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో తాసీల్దార్ విద్యా సాగర్ రెడ్డి, డి.టి. భరత్ కుమార్, ఆర్ఐఐ ఖదీర్, బీఎల్వోలు పాల్గొన్నారు.

18 అవగాహన సదస్సు

మహబూబ్ నగర్, డిసెంబర్ 13: ఆదాయపు పన్ను రిటర్న్లు దాఖలులో ఏర్పడే సమస్యలపై సూచనలు, సలహాలు ఇచ్చేందుకుగా ఆదాయపన్ను శాఖ ఈనెల 18వ తేదీన మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు ఐడిఎస్లో అవగాహన సదస్సును నిర్వహిస్తున్నట్లు కలెక్టర్ రవి నాయక్ బుధవారం ప్రకటించారు.

క్షయవ్యాధిని నిర్లక్ష్యం చేయొద్దు

నవా జేపీ, డిసెంబర్ 13: క్షయ(టీబీ) వ్యాధిపై నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తే అది ప్రాణాంతకంగా మారే ప్రమాదం ఉందని జిల్లా క్షయ నివారణ అధికారి రఫీక్ పేర్కొన్నారు. మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ దవాఖాన ఆవరణలో బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన టీబీ నిర్ధారణ వైద్య శిబిరాన్ని ఆయన సందర్శించారు. నవాజేపీలో నిర్వహించిన వైద్య శిబిరంలో 408 మందికి ఎక్స్రేలు తీసి, 121 మందికి తెమడ పరీక్షలు చేసినట్లు స్థానిక వైద్యుడు నరేష్ చంద్ర తెలిపారు. కార్యక్రమంలో నోడల్ అధికారి శ్రీనివాసులు, సిబ్బంది రాములు, బాలమ్మ, కళమ్మ, రాఘవేందర్, శరభలింగం, అవినాష్,

వినోద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గోవర్ధన్ రెడ్డి సేవలు మరువలేనివి

కోయిలకొండ, డిసెంబర్ 13: దేశం కోసం ప్రాణాలు త్యాగం చేసిన అమర జవాన్ గోవర్ధన్ రెడ్డి సేవలు మరువలేనివని సర్పంచ్ అనిత అన్నారు. బుధవారం మండలంలోని సంగనోనిపల్లిలో అమర జవాన్ గోవర్ధన్ రెడ్డి 9వ వర్ధంతి సందర్భంగా ఆయన విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళిర్పించి మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో అన్నదానం కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. కార్యక్రమంలో తల్లిదండ్రులు కరుణార్థి లలితమ్మ పాల్గొన్నారు.

సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కు పంపిణీ

రాజా పుల్, డిసెంబర్ 13: మండలంలోని నాన్ చెరువు తండాకు చెందిన జజావత్ చంద్రకళకు ఎన్నికల ముందు కేసీఆర్ సర్కార్ నుంచి మాజీ ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి సహకారంతో రూ.47,500 సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కు మంజూరు. ఆ చెక్కును లక్ష్మారెడ్డి సూచన మేరకు బుధవారం స్థానిక బీఆర్ఎస్ నాయకులు అభిదారులారికి అందజేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

‘అవిశ్వాసానికి చాన్స్ లేదు’

మిడ్చిల్, డిసెంబర్ 13: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి 10 రోజులు కూడా కాలేదు.. అప్పుడే మా ఎంపీటీసీలు, నాయకులను భయభ్రాంతులకు గురిచేస్తున్నారు అని ఎంపీపీ సుధర్షన్, బీఆర్ఎస్ మండల కార్యదర్శి పొద్దుపాడు మండల కేంద్రంలోని ఎంపీపీ వాంబర్లో విలేజ్ కలెక్షన్ మాట్లాడారు. రెండు రోజులకిందట ఎంపీపీపై అవిశ్వాస తీర్మానం పెట్టాలని జెడ్పీ సీకావోక్ ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రభుత్వం మాదిరి ఉంది. మీకు పెడింగ్ బిల్లులు రావాలంటే మా పార్టీలోకి రావాలి.. లేకపోతే బిల్లులు రాకుండా ఇబ్బందులు పెడుతామని బెదిరింపులకు గురిచేస్తున్నారు. మా ప్రజాప్రతినిధులకు మాయమాటలు చెప్పి కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి లాగుతున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. అధికారంలోకి వచ్చాక అభివృద్ధి చేయాలన్నారు. అధికారాన్ని ఉపయోగించి అక్రమ మార్గాల ద్వారా చూస్తే చట్టపరంగా ముందుకు వెళ్లమన్నారు. మేము అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి రాజకీయాలు చేయకుండా పార్టీలకతీతంగా అభివృద్ధి చేశారని గుర్తుచేశారు. తమపై పెట్టిన అవిశ్వాసం తీర్మానం నిలబడదన్నారు. ఎంపీటీసీలు అందరూ తమ వైపు ఉన్నారని గుర్తుచేశారు. సమావేశంలో సర్పంచుల సంఘం మండల కార్యదర్శి జిల్లా నాయకులు సుధా బాబ్జి, శ్రీనివాసోడ్, ఎంపీటీసీ శంకరయ్య తదితరులు ఉన్నారు.

వైభవంగా అయ్యప్ప స్వామి మహోపదేశం

◆ భక్తిపాటలతో స్వామి వారి కలశం ఊరేగింపు
మూసాపేట(అడ్డాకుల), డిసెంబర్ 13: స్వామియే శరణం అయ్యప్ప అంటూ అడ్డాకుల గ్రామం మారుమోగుంది. బుధవారం అడ్డాకులలోని ఆంజనేయ స్వామి ఆలయంలో అయ్యప్ప స్వామి కలశం ఊరేగింపు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. స్వామి వారి భక్తి పాటలు పాడుతూ, ఆడుతూ ఊరేగింపు నిర్వహించారు. గ్రామంలో ఆధ్యాత్మిక వాతావరణం నెలకొంది. అనంతరం భాస్కర్ శర్మ గురుస్వామి అధ్యక్షతన వేదమంత్రోచ్ఛారణల మధ్య స్వామివారికి పంచామృతాభిషేకం నిర్వహించారు. అదేవిధంగా భక్తులంతా కలిసి స్వామివారికి అభిషేకం చేయడం ద్వారా సమర్పించారు. వాటితో స్వామియే.. అయ్యప్ప శరణం అంటూ నామస్మరణతో భజనలు చేస్తూ భక్తిశ్రద్ధలతో కనకాభిషేకం నిర్వహించారు. కనకాభిషేకాన్ని బహిరంగ వేలంలో అడ్డాకుల జెడ్పీటీసీ



కనకాభిషేకం లందుకుంటున్న జెడ్పీటీసీ నల్లమల్లి రాజశేఖర్ రెడ్డి

ఉత్సాహంగా ఉమ్మడి జిల్లా బాక్సింగ్ జట్ల ఎంపికలు

మహబూబ్ నగర్ టౌన్, డిసెంబర్ 13: స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం ఉమ్మడి జిల్లా అండర్-14, 17 బాల, బాలికల బాక్సింగ్ జట్ల ఎంపికలు స్థానిక స్టేడియం మైదానంలో నిర్వహించారు. ఎంపికలను ఎస్జిఎఫ్ సెక్టరీ రమేష్ బాబు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. బాక్సింగ్ జిల్లా శ్రీధాకారులు ప్రతిభ చాటాలన్నారు. రాష్ట్రస్థాయి బోర్ని ప్రతిభ చాటి పతకాలు సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు వేణుగోపాల్, బాక్సింగ్ సెక్టరీ నర్సింహులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆల్ ఇండియా సివిల్ సర్వీసెస్ ఫుటబాల్ కు..

డిల్లీలోని త్యాగరాజ స్టేడియంలో ఈనెల 16 నుంచి 20 వరకు నిర్వహించుకున్న ఆల్ ఇండియా సివిల్ సర్వీసెస్ జాతీయ స్థాయి ఫుటబాల్ బోర్నిలో పాల్గొనే తెలంగాణ పురుషుల జట్టుకు జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుడు వడెన్న ఎంపికయ్యారు. జాతీయ స్థాయి కబడ్డీ బోర్నికి ఎంపిక కావడంపై జిల్లాలోని వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు జగన్మోహన్ గౌడ్, విలియమ్స్, వేణుగోపాల్, నిరంజన్ రావు, శ్రీనివాసులు గౌడ్, రమేష్ బాబు, రాజవర్ధన్ అభినందించారు.

చారు. బోర్నిలో ప్రతిభ చాటి జట్టు విజయానికి కృషి చేయాలని ఆకాంక్షించారు. వడెన్న జడ్పర్ మండలంలోని రాజా పుల్ జెడ్పీపా మేనో పీకాటిగా పనిచేస్తున్నారు. జాతీయస్థాయి హ్యాండ్ బాల్ కు ఎంపిక.. మహబూబ్ నగర్ టౌన్, డిసెంబర్ 13: డిల్లీలో ఈనెల 16 నుంచి 21వ తేదీ వరకు నిర్వహించుకున్న జాతీయ స్థాయి ఎన్జిఎఫ్ హ్యాండ్ బాల్ బోర్నిలో పాల్గొనే రాష్ట్ర బాలుర జట్టుకు అక్షయగౌడ్, బాలికల జట్టుకు వర్ష ఎంపికయ్యారు. బుధవారం గ్రామర్ స్కూల్లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో కర స్పాండెంట్ రాజేందర్ రెడ్డి, ట్రైనింగ్ కార్యకర్త అభినందించారు. కార్యక్రమంలో హ్యాండ్ బాల్ అసోసియేషన్ సెక్టరీ, పీకాటి జియా షర్మన్, సురేశ్ కుమార్, నర్సిం

హులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయి హాకీ పోటీలకు విద్యార్థిని..

కోత్తకూట, డిసెంబర్ 13: మండలంలోని అమడబాకుల జెడ్పీపా మేన్లో పద్మ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థిని భవానీ రాష్ట్రస్థాయి హాకీ పోటీలకు ఎంపికైనట్లు భావించడం జమీల్, పీకాటి రామ్మోహన్ తెలిపారు. పసపర్తిలోని బాలుర ఉన్నత పాఠశాల మైదానంలో నిర్వహించిన ఉమ్మడి జిల్లాస్థాయి హాకీ పోటీల్లో అత్యంత ప్రతిభ కనబర్చి రాష్ట్రస్థాయికి ఎంపికైనట్లు తెలిపారు. ఎంపికైన విద్యార్థిని బుధవారం సర్పంచ్ బుచ్చన్న, ఎంపీటీసీ శశిరెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు శ్రీనివాసులు, శ్రీనివాసోడ్, భాస్కర్, రమేష్ అభినందించి సత్కరించారు.



బాక్సింగ్ ఎంపికలకు హాజరైన శ్రీధాకారులు విద్యార్థిని సన్మానిస్తున్న ఉపాధ్యాయులు